

“100分的题，我能拿120分”

昨日中考第一天，不少考生觉得物理化学考题挺简单

本报6月11日讯(记者 张爽) 2012年初中学生学业考试11日开考，考试首日进行了语文、物理和化学的考试。据考生反映，今年的语文作文题目是二选一；物理化学普遍感觉简单。不少考生在考完后会和同学们对答案，而家长也不像高考考生家长一样紧张。

下午5点15，记者在北镇中学考点外随机采访了部分考生，他们普遍感觉今年的物理化学题目简单。有一位考生甚至在走出考场后对带队老师说：“100分的题目我可以拿到120分”，显得很自信。而滨州三中初三的一位带队老师也跟记者说，她询问学生试题的难易，大部分都觉得很简单，“只有个别物理化学比较弱的学生可能认为一般。”

记者在中考现场看到，参加完考试的学生在考完一门出场后会相互对题，而且还会就某一问题怎么做询问老师意见，来检查自己考试时做得是否正确。这种做法与高考学生走出考场后的行为截然相反。一位初三的考生在接受采访时说：“为了题心里踏实，班里的同学都这样，要是不对，自己反而感觉没有底。”

而不少家长也显得很放松，感觉孩子就是参加一次考试，没有什么好紧张的。很多家长都是在送下考生后就上班，考完试后再来接。“中考不像高考，就那么一下子，所以没什么好紧张的，等到高考的时候再来陪考也不晚。”来接考生的王女士说。



“我觉得我考得还不错”。记者 王晓霜 摄

相关链接

作文题目解析

2012年中考语文考试已经结束，作文题目二选一，一是命题作文：我心中有个梦；二是话题作文：我最喜欢的季节(不得以话题为题目)，要求：1、感情真挚；2、不得出现真实的人名、校名；3、600字以上。

针对今年中考作文题目，记者采访了山东省北镇中学有着十几年教龄的语文老师赵老师，他对今年语文作文题目进行了简单分析。赵老师认为，今年的中考作文题目还是比较容易拿分的。

就拿命题作文来看，赵老师告诉记者，“我心中有个梦”这个作文已经规定了题目，将具体的内容表述出来就可以了，是比较容易的。内容可大可小，而且比较具体，可以写自己的梦想，也可以是对未来的畅想等等。文体可是记叙文、散文等，没有太多的限制。而且题目也比较适合中学生来写，比较容易得到好的分数。

对于第二个话题作文“我最喜欢的季节”，赵老师认为相对于第一个来说有些难度，但对于观察能力、文字功底较好的学生来讲，很容易出彩，容易得高分。赵老师说，这样的作文题目一般是大题见小，可以具体针对某个季节来写，或是从季节中分小季节，像是初春、深秋等。“像这样的题目，不仅可以写美好的景物、季节等，进行描写、抒情，散文题材会比较好。还可以更深一层，写象征意义上的，由自然的季节，联想到人生的季节。比如人生当中的春天等等。”另外，赵老师认为这个题目的关键就在于将话题具体化、明确化，很考验学生的观察力、文字功底以及平时的积累。(记者 张爽)

渤海七路占道卖瓜致道路拥堵 市内将设专门西瓜销售区域

本报6月11日讯(见习记者 杨青) 近日市民拨打本报热线，称渤海七路上每天下午很多瓜贩占道卖瓜，加重了交通阻塞。市城管执法局表示，近期正在筹划在市区里划定专门的西瓜销售区域。

7日下午6点多，记者来到渤海七路，在清怡市场附近看到，道路上一卡车一卡车的西瓜在销售，有的瓜贩干脆把西瓜摆到了路中间叫卖。记者粗略统计，占道销售西瓜的摊点有十多个，占了100多米长的道路。由于当时正是学生放学时间，车流量很大，交通本就拥挤，道路被卖瓜的摊点侵占后，只剩下允许一辆汽车通过的宽度，使得交通堵塞更加严重。

附近一位店主高女士告诉记者，自从五月份西瓜大量上市以来，这条道路上拥挤的一幕每天都会上演，

“平时这条路下午就很拥挤，现在夏天到了，卖西瓜的一多，就更严重了。”

记者随后采访了几位正在道路上卖瓜的摊主，了解到大部分卖瓜者都没有固定的摊位，哪里人流量大就去哪卖，“没办法啊，我们又没有摊位，每年都是这样自己找地方卖。”还有部分卖瓜者是在市场里有固定摊位的，看到很多人都在道路上卖瓜就把瓜拉到了道路上来卖，“在路边上就能买到瓜，谁还进市场里面买，我们在里面卖不就亏了。”一位在路面上卖瓜的摊主解释。

记者在市城管执法局了解到，鉴于夏天卖瓜没有摊位和占道卖瓜这种情况，城管执法部门近期正在筹划在市区里划定专门的西瓜销售区域，既方便市民买瓜，也解决占道卖瓜的难题。



占道卖瓜加重了交通拥挤程度。见习记者 杨青 摄



京福福特 JingFuFord

嘉年华的价格买福克斯，您想过吗？

凡购买福克斯手动高配车型即有超高概率以8.4万元开走它的机会，限量供应12台，售完为止！

*活动详情请致电京福福特4S店或到店咨询

Q:

八万块钱能买什么车？

A:



★全国400余家4S店，强大的售后服务保障 ★首家推出预约式服务，全新菜单式保养 ★24小时全天候紧急救助服务 ★福特全系车型可办理银行分期业务

滨州京福汽车销售服务有限公司 (4S店)

销售热线: 0543-5081222

24小时服务热线: 0543-5080000

400热线: 400-680-3327

地址: 山东省滨州市滨城区黄河十路渤海五路北五十米路东



感受非凡